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ШАНОВНІ ВЧИТЕЛІ, БАТЬКИ! 

ЛЮБІ ДІТИ! 
 

Щиро вітаю вас всіх з початком нового навчального року! 

В організації навчального процесу ми будемо керуватися Постановою 

№50 від 22.08.2020 Головного санітарного лікаря України «Про 

затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період 

карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», 

листом Міністерства освіти і науки України від 05.08.2020 №1/9-420 «Про 

тимчасовий порядок організації освітнього процесу»,  

Навчальний рік розпочнеться 1 вересня Святом знань, який 

відбуватиметься у кожному класі окремо. 

 

Основні вимоги до створення безпечних умов  

для організації освітнього процесу в школі  

у 2020/2021 навчальному році 
 

ПРАЦІВНИКАМ ШКОЛИ: 

1. Допуск до роботи персоналу школи здійснюється за умови 

використання засобів індивідуального захисту (маски, респіратора, 

захисного щитка). 

2. При вході до школи обов’язкове проведення термометрії 

безконтактним термометром всіх працівників школи. До роботи не 

допускаються співробітники з підвищеною температурою понад 37,2С 

або з ознаками гострого респіраторного захворювання. 
 

БАТЬКАМ: 

1. Відповідно до п. 6 Постанови №50 від 22.08.2020 Головного 

санітарного лікаря України «Про затвердження протиепідемічних 

заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням 

коронавірусної хвороби (COVID-19) ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ допуск до 

школи батьків або супроводжуючих осіб. 
 

ЗАГАЛЬНІ ПРАВИЛА: 

1. Вхід до школи для учнів можливий лише у захисній масці або 

респіраторі (батьки забезпечують наявність захисних масок у дітей). 

2. Вхід до школи для учнів буде відбуватися через два входи (відповідно 

до розподілу класів) з метою відокремлення зон переміщення. 

3. Учні мають дотримуватися графіка допуску до школи та маршрутів 

руху учнів для входу у приміщення школи та по коридорах. 

4. Носіння маски/респіраторів є обов’язковим під час переміщення учнів 

у школі (крім учнів 1-4 класів). Під час занять у класі маски можна не 

використовувати. 

5. Вводиться обмеження щодо проведення масових заходів у закритих 

приміщеннях, крім заходів, необхідних для забезпечення 

функціонування школи. 
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6. Учні, у разі виявлення ознак гострої респіраторної хвороби мають бути 

ізольовані у тимчасовий ізолятор. Обов’язково інформуються батьки 

(інші законні представники) та приймається узгодження рішення щодо 

направлення до закладу охорони здоров’я. При проявах симптомів 

хвороби, виявлених заздалегідь, включаючи температуру понад 37,2С, 

кашель або біль у горлі, батьки мають дитину залишити вдома з метою 

запобігання поширення вірусу та вчасно повідомляють класного 

керівника. Батьки несуть персональну відповідальність за надання 

правдивої інформації про стан здоров’я дитини. 

7. Обов’язковим є щоденні опитування педагогічними працівниками 

учнів щодо їхнього самопочуття. 

8. Учасники освітнього процесу обов’язково дотримуються гігієни рук та 

соціального дистанціювання. 

9. Обов’язковим є провітрювання кабінетів не менше 10 хвилин після 

кожного уроку, очищення та дезінфекція приміщень і поверхонь парт, 

стільців після закінчення занять. 

10. Обов’язковим є наявність антисептиків для рук на вході до школи, 

рідкого мила та паперових рушників у туалетних кімнатах. Місця 

позначаються вказівниками. 

11. З метою мінімізації пересування учнів між навчальними кабінетами за 

кожним класом закріплено окремий кабінет. Уроки інформатики 

проводитимуться в кабінеті інформатики, де після кожного уроку 

проводитиметься обробка дезінфікуючими розчинами клавіатура       

(проводить учитель) та столи і підлога (проводять технічні працівники. 

У виняткових випадках уроки у 7-11 класах можуть проводитися у 

кабінетах фізики та хімії. 

12. За погодними умовами, заняття з окремих предметів проводитимуться 

на відкритому повітрі. 

13. При рівнях епідемічної небезпеки поширення COVID-19 – «зелений», 

«жовтий», «помаранчевий» – заняття проводяться очно та змішано, при 

«червоному» рівні заняття проводяться тільки дистанційно. 

14. Харчування учнів відбувається тільки за окремо розробленим графіком 

Питну воду кожна дитина бере з дому. 

15. Будуть проведені інструктажі з охорони здоров’я та дотримання 

санітарно-гігієнічних норм серед учнів, батьків та вчителів школи 

щодо запобігання поширення вірусних захворювань. Усім учасникам 

освітнього процесу чітко дотримуватися вимог безпечної поведінки. 

 

 

Адміністрація школи 
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Регламент 
роботи Чевельчанської ЗОШ  I-IIIступенів на період карантину у зв'язку  

з поширенням коронавірусної  хвороби (СОVID-19) 

 

Відповідно до статті 40 Закону України «Про забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення», на виконання пункту 17 постанови 

Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про 

встановлення карантину та з запровадження посилених протиепідемічних 

заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби 

СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»,  листа   МОН і науки 

України №1/9-489 від 28.08.2020, листа департаменту освіти і науки 

Полтавської облдержадміністрації «Щодо оперативних дій у разі виявлення у 

навчальному закладі дитини з ознаками хвороби» від 21.08.2020 №03.02-

18/1788, листа  департаменту освіти і науки Полтавської 

облдержадміністрації від 11.03.2020  «Щодо проведення заходів з посилення 

режиму поточної дезінфекції в закладах освіти» №03.02.12/463 у школі з  

метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (СОVID-19) у 

навчальному 2020-2021 році на період карантину встановлюється такий 

регламент роботи: 

1. Відповідальність за організацію та виконання протиепідемічних заходів 

покладається на медичну сестру та керівника закладу освіти. 

Медична сестра забезпечує 

 щоденний контроль за виконанням регламенту 

 проведення роз'яснювальної роботи з персоналом та здобувачами 

освіти щодо індивідуальних заходів профілактики та реагування на 

виявлення симптомів коронавірусної хвороби (СОVID-19) серед персоналу 

або здобувачів освіти; 

 дотримання алгоритму дій на випадок надзвичайної ситуації, 

пов'язаною з реєстрацією випадків захворювання на коронавірусну 

хворобу (СОVID-19) серед здобувачів освіти та працівників закладу 

освіти; 

 щоденний скринінг температури вчителів та працівників школи, 

недопущення до роботи персоналу з температурою вище 37,2.  

 При появі у вчителя чи працівника школи  підвищеної температури 

тіла понад 37,2 °C або ознак гострого респіраторного захворювання вдома, 

він повідомляє керівника школи про цей факт та не виходить на роботу, 

одночасно звертаючись за медичною допомогою 

  проведення інструктажу для працівників щодо запобігання 

поширенню коронавірусної інфекції (СОVID-19), дотримання правил 

респіраторної гігієни та протиепідемічних заходів. 



 4 

3. Допуск до роботи персоналу закладів освіти здійснюється за умови 

використання засобів індивідуального захисту (респіратора, захисного щитка 

або маски, в тому числі виготовленої самостійно) після проведення 

термометрії безконтактним термометром. 

У разі виявлення вчителя чи працівника з підвищеною температурою тіла 

понад 37,2 °C або із ознаками гострого респіраторного захворювання. 

таккого співробітник не допускається до роботи з рекомендаціями 

звернутись за медичною допомогою до сімейного лікаря. 

4. Усі працівники закладу повинні мати засоби індивідуального захисту із 

розрахунку 1 захисна маска на 3 години роботи. Засоби індивідуального 

захисту мають бути в наявності із розрахунку на 5 робочих днів, у т.ч. на 1 

робочу зміну - безпосередньо на робочому місці працівника. 

Після кожного зняття засобів індивідуального захисту та перед одяганням 

чистих засобів індивідуального захисту, працівник повинен ретельно вимити 

руки з милом або обробити антисептичним засобом. 

5. Керівник закладу освіти забезпечує: 

 організацію централізованого збору використаних засобів 

індивідуального захисту, паперових серветок в окремі контейнери (урни) з 

кришками та поліетиленовими пакетами, з подальшою утилізацією згідно з 

укладеними угодами на вивіз твердих побутових відходів; 

 проведення навчання працівників щодо одягання, використання, зняття 

засобів індивідуального захисту, їх утилізації, контроль за виконанням цих 

вимог; 

 необхідні умови для дотриманням працівниками правил особистої 

гігієни (рукомийники, мило рідке, паперові рушники (або електросушарки 

для рук), антисептичні засоби для обробки рук тощо); 

 обмеження проведення масових заходів (нарад, зборів тощо) в закритих 

приміщеннях (окрім заходів необхідних для забезпечення функціонування 

закладів освіти - проведення педагогічних рад, нарад при директору) 

 медичні пункти закладу необхідними засобами та обладнанням 

(безконтактними термометрами, дезінфекційними, в тому числі 

антисептичними засобами для обробки рук, засобами особистої гігієни та 

індивідуального захисту); 

 розміщення інформації (плакатів/банерів) про необхідність дотримання 

респіраторної гігієни та етикету кашлю. 
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Організація освітнього процесу 
1.На час карантину для запобігання  скупчення учасників освітнього 

процессу задіяти два входи у навчальні приміщення, розмістивши на дверях 

графік допуску. Заборонити допуск до закладу освіти батьків або 

супроводжуючих осіб, крім осіб, які супроводжують осіб з інвалідністю. 

Відповідальність за допуск до шкільного приміщення покладається на 

чергових техпрацівників та чергових учителів. 

2. Класні керівники  перед початком занять проводять опитування учасників 

освітнього процесу щодо їх самопочуття та наявності симптомів 

респіраторної хвороби, виясняють причини неявки окремих учнів на заняття. 

В разі виявлення ознак гострої респіраторної хвороби діємо за таким 

алгоритмом: 

✅ вчитель чи вихователь дистанційно, за допомогою телефонного зв'язку 

інформує чергового адміністратора та медичного працівника; 

✅ медичний працівник забирає дитину до ізолятора та повідомляє заступника 

з господарського частини про приміщення, де необхідно здійснити 

дезінфекцію; 

✅ дітей групи чи класу ізолюють. Дітям забороняють рухатися по дитячому 

садочку та школі. У разі потреби медичний працівник викликає швидку 

медичну допомогу; 

✅ технічний працівник проводить дезінфекцію приміщень; 

✅ черговий адміністратор інформує батьків та районне управління освіти про 

виявлення дитини з ознаками хвороби, обмежує вхід до приміщень, де 

перебувала дитина; 

✅ РУО інформує медичну установу, управління Держпродспоживслужби; 

✅ вчитель чи вихователь проводить інструктаж з дітьми, які були в контакті з 

дитиною з ознаками хвороби. Діти з групи чи класу, де виявлено дитину з 

ознаками хвороби, переходять на самоізоляцію до отримання результатів 

лабораторних досліджень; 

✅ якщо тест не підтверджує COVID-19 – діти групи чи класу повертаються 

до навчання; 

✅ якщо тест не підтверджує COVID-19 – діти повертаються до навчання; 

✅ якщо ж тест підтверджує хворобу, діти переходять на дистанційне 

навчання на 2 тижні.  
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3. Вхід до приміщень закладу дозволено при наявності захисної маски або 

респіратора. Захисні маски можуть не використовуватися під час проведення 

занять у навчальних приміщеннях. Під час пересування приміщеннями 

закладу освіти використання захисних масок є обов'язковим. 

Для учнів 1-4 класів вхід та пересування приміщеннями закладу освіти 

дозволяється без використання захисної маски або респіратора. 

4. На обох входах до закладу організовано місця для обробки рук 

антисептичними засобами. Діти обробляють уки при наявності дозволу на це 

від батьків. 

5. Пересування учнів між навчальними кабінетами буде мінімізовано за 

рахунок проведення занять впродовж дня для одного і того ж класу в одному 

і тому самому  кабінеті. Виключення зроблено для кабінету інформатики, де 

після кожного уроку учитель дезінфікує клавіатуру, а прибиральниці 

поверхню столів та підлогу. 

6. У розкладі занять передбачено, що учні молодшої школи починають 

заняття о 8год25хв. За рахунок того, що тривалість уроку в них менша, вони 

мають можливість снідати у їдальні самі.   

7. Зроблено  розмітки на підлозі, що полегшує організацію двостороннього 

руху коридорами, виокремлення зон переміщення для різних вікових 

категорій здобувачів освіти. 

8. За можливості уроки  з окремих предметів проводитимуться на відкритому 

повітрі. (Лавки коло приміщення №2 або лавки на стадіоні). 

9.Технічним працівникам постійно слідкувати за наявністю  у санітарних 

кімнатах рідкого мила та паперових рушників (або електросушарок для рук). 

Використання багаторазових рушників заборонити. 

Основним заходом гігієни рук в умовах школи вважати миття рук з милом. 

Використання антисептиків доцільне лише в тому випадку. коли відсутній 

доступ до проточної води з милом. Протирання рук вологими серветками з 

метою знезараження або як заміна миття рук або антисептичної обробки не 

рекомендується. 

18. Після проведення занять у кінці робочого дня техпрацівники проводять 

очищення і дезінфекцію поверхонь (в тому числі дверних ручок, столів, місць 

для сидіння, перил, тощо). 

19. Після кожного навчального заняття учитель, який провів урок,  

забезпечує  провітрювання впродовж не менше 10 хвилин.  
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Організація харчування 
1 Столи у їдальні розсунути на максимально можливу відстань. Чергові 

вчителі слідкують за тим, щоб за одним столом сиділо не більше 4-х чоловік. 

2. Функціонування питних шкільних фонтанчиків на території школи  

припинити. Воду для пиття учні повинні приносити з собою. 

3. Усі працівники харчоблоку повинні мати  засоби індивідуального захисту 

із розрахунку захисна маска на 3 години роботи, одноразовими рукавичками. 

Засоби індивідуального захисту мають бути в наявності із розрахунку на 5 

робочих днів, у т.ч. на 1 робочу зміну - безпосередньо на робочому місці 

працівника. 

4.. Після кожного зняття засобів індивідуального захисту (захисних масок 

одноразових рукавичок) перед одяганням чистих засобів індивідуального 

захисту, працівник повинен ретельно вимити руки з милом або обробити 

антисептичним засобом. 

5. Працівник їдальні, який видає страви повинен мати засоби індивідуального 

захисту: захисну маску або респіратор, захисні окуляріи або захисний щиток 

одноразові рукавички. 

6. Медична сестра слідкує за забезпеченням умов для дотриманням 

працівниками правил особистої гігієни - рукомийники, мило рідке, паперові 

рушники, антисептичні засоби для обробки рук, тощо. 

7. Медична сестра  з працівниками харчоблоку проводить навчання щодо 

одягання, використання, зняття засобів індивідуального захисту, їх 

утилізації, забезпечує контроль за виконанням цих вимог. 

 

 

Вимоги до транспорту, який перевозить дітей та працівників до закладу 

освіти 

 Водій автобуса забезпечує проведення дезінфекційних заходів у салоні 

транспортного засобу в кінці робочої зміні; 

 Водії повинен мати  засоби індивідуального захисту (із розрахунку 1 

захисна маска на 3 години роботи на 1 особу), антисептичний засіб для 

обробки рук; 

 Медична сестра забезпечує проведення навчання з питань 

використання та утилізації засобів індивідуального захисту; 

 Медична сестра забезпечує щоденний контроль за станом здоров'я 

водія та проведення температурного скринінгу до початку робочої зміни; 

 Медична сестра не допускає до роботи водія з ознаками гострої 

респіраторної хвороби або підвищеною температурою тіла понад 37,2 °C; 
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 Учитель, який супроводжує учнів у поїздці, дозволяє вхід до салону 

автобуса при наявності засобів індивідуального захисту (респіратора або 

захисної маски); 

 Учитель, який супроводжує учнів у поїздці, організовує перевезення 

пасажирів у межах кількості місць для сидіння. 

 Водій не має права перевозити разом з учнями по сторонніх осіб. 

 

 

 

Вимоги до поводження з використаними засобами індивідуального 

захисту 
30. Організовано централізований збір та утилізацію використаних засобів 

індивідуального захисту (захисні маски, респіратори, гумові рукавички, 

захисні щитки), паперових серветок в окремі урни, які відкривають за 

допомогою педалі, з кришками та поліетиленовими пакетами, наступним 

чином: 

 контейнери встановлено в коридорах на першому і другому поверхах 

та у приміщенні початкової щколи 

 Технічні працівники поліетиленові пакети з контейнерів, у яких зібрано 

використані засоби індивідуального захисту (захисні маски. респіратори, 

гумові рукавички, захисні щитки), замінюють  після заповнення , щільно 

зав'язують, а при необхідності поміщають ще в один пакет, наносять 

маркування («використані засоби індивідуального захисту») і виносять у 

приміщення №2 на 72 години.  Через цей час пакети утилізуються як і всі 

відходи. 

 Технічні працівники щоденно здійснюють дезінфекцію контейнерів. 
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